

市高中教学工作会议召开

各学校代表汇报了在教学工作中的探索

本报荣成10月16日讯(张文静) 10月12日,荣成市高中教学工作会议在市教育局一楼学术报告厅召开。市教育局全体班子成员,各高中校长、中层干部、教研组长,局属事业单位相关人员,各学科教研员,共计120多人参加了会议。

会上,市第三中学、市第一中学、市第二中学等五位典型代表分别从不同的侧面,汇报了在高中教学工作中的探索。

市教研中心负责人围绕“常规精细管理”“高考改革研究”“教学质量保障”三项重点工作,全面回顾了荣成市2016-2017年

度以来高中教育教学工作取得的成绩,分析了当前影响高中教学质量提升及学校教育发展的有关问题,论述了高考改革面临的新形势和新任务,提出了在新学年里,高中教育教学工作的主要目标和主要内容,为新学年的教学工作指明了方向。

市教育局负责人强调,要在当前和今后一个时期全市的工作大局中,把握好高中教学的目标定位;要以强烈的历史责任感和使命感,抓班子带队伍,夯实高中教学工作的支撑;要以开放的思维,积极推进荣成市高中教学工作。

会议要求各单位围绕“提高教育质量”这一核心议题,进一步增强责任感和紧迫感,在坚定不移地推行普通高中素质教育的同时,旗帜鲜明地抓好教学质量,推动教育创新,把各项工作落到实处,为推动高中教学工作优质高效发展做出更大贡献。

王连千亩玉米转化青贮饲料

本报荣成10月16日讯(赵红阳) 近日,一种名为青贮玉米的高效环保的玉米收割方式在王连街道大面积推广,千亩玉米通过青储“粮转饲”,实现玉米及秸秆高效利用。

据了解,所谓的青贮玉米,就是将鲜玉米棒连同鲜玉米秸秆粉碎、压实、发酵,保存玉米养分,质地变软变香,增进动物食欲,提高牛奶品质,解决冬春季节饲草的不足。

王连街道大力推广秸秆青贮,集中收购,推广秸秆能源化、饲料化,通过各个合作社与嘉盛乳业等企业签订玉米秸秆收购协议,使企业就近解决了优质草料问题,源头上杜绝秸秆焚烧,实现了种植户增收、养殖户增效、防大气污



收割现场。赵红阳 摄

染的多重效益,增加了农民养殖和种植双向收入。

据悉,在王连街道嘉实谷

物种植专业合作社,近千亩玉米通过青贮玉米收割机,短短两三天时间便收获完毕。

国画名家来石岛写生创作

本报荣成10月16日讯(于若琳) 近日,中国美术创作中心的国画名家来管理区写生创作,用丹青妙笔描绘石岛优美的自然风光。

石岛民风纯朴,海文化底蕴深厚,不仅有我国北方最大的群众性渔港,还保留着胶东地区独有的生态民居

海草房等大批人文自然景观,是不可多得的绘画写生创作基地。青山碧水、松涛海浪以及独特的渔韵民俗,无不激发着画家们的创作灵感。在石岛期间,来自北京、河南、湖南、河北等地的20多名国画名家还深入渔港、山村、景区等地,现场创造画家写

生作品300多幅。

据了解,今年以来,管理区充分利用丰富的生态和人文资源,积极发展壮大艺术写生创作及服务产业,先后组织和邀请30多批次300多名油画和国家艺术家前来采风、交流、创作,为文化产业集聚发展营造了浓厚的艺术氛围。

依托网格化做好“打非”宣传

本报荣成10月16日讯(赛文洋) 为保护社会公众合法权益,维护经济金融安全和社会秩序,桃园街道加大宣传力度,创新工作思路,依托网格化管理,进一步做好防范和处置非法集资工作。

街道安排专人担任基层

网格督导员,做好二级网格管理工作。召集所辖村委会、社区居委会15名相关负责人部署工作,并选拔网格长,合理设置三级网格,以形成市镇村(居)楼宇四级网格管理体系,将金融风险防控纳入社区网格化管理。

街道还举办“打非”专题培训班,普及金融知识,提升群众金融风险识别能力;在人员密集处发放防范“打非”宣传材料,在驻地等场所张贴“打非”宣传标语,对非法集资风险实行源头化防控治理。

荣成人民医院综合病房楼启用

产科、儿科、妇科已搬入“新家”

本报荣成10月16日讯(王伟伟) 10月13日,荣成市人民医院综合病房楼1-5层正式启用。当日,医院产科、儿科、妇科纷纷入驻“新家”。

宽敞明亮的病房、精良高端的设备、优雅舒适的内部装饰,热情周到的文明服务等,都给患者及家属带来全新的住院体验,患者及家属赞不绝口。在一体化产房外,几名产妇家属无比感慨,

“这么好的产科环境,在这生孩子太幸福了。”

荣成市人民医院综合病房楼按照国家三级甲等医院标准实施建设,软硬件设施均达到本地区同级医院的先进水平,是荣成最大的单体公建项目,项目通过了山东省二星级绿色建筑评价标识项目评审,是荣成第一个获得绿色建筑标识的公建项目。

综合病房楼设置22个病区,配备床位1200张,是荣成规模最大、设施最齐全、功能最先进的医院业务大楼。随着产科、儿科、妇科病区的顺利启用,腹部中心、普外科、骨科、神经外科等病区也将尽快完成搬迁。届时,医院将以一流的环境、一流的技术和一流的服务,为荣成老百姓提供一流的健康保障。

速读

近日,好运角旅游度假区经贸旅游局开展了“打击非法集资,维护群众利益,共创社会和谐”宣传活动。

隋淑蓉 逢淑娟

13日,青岛市中心医疗集团与荣成市人民医院结对帮扶签约仪式在荣成市人民医院举行。荣成市人民医院郭光远院长、青岛市中心医疗集团张春玲副院长致辞并签订了帮扶协议。

李煜

好运角旅游度假区经贸旅游局政务服务中心发改窗口,结合本部门职能,立足深化放管服改革,列出了“零跑腿”和“只跑一次腿”事项清单,通过“企业家微信群”、“企业110”等网络平台,及时告知辖区内企业,便捷了办事群众,提高了企业的办事效率。

刘新华

近年来,河东社区围绕党建、服务、教育、自治、管理5个方面统筹推进。通过文明城市创建,社区居民展现了积极的精神风貌。在“创城为民、创城便民、创城利民、创城惠民”宗旨引领下,河东社区居民精神文明持续推进。

苑明丽

近日,花园社区组织开展了以“传家训,树家风,弘扬传统美德”的主题活动,借此倡导辖区党员、居民树立良好的家风家训意识,让社会美德在居民心里生根发芽。

姜秀瑜

11日,河东社区开展安全生产大检查活动,对辖区内的经营门店进行安全生产督查专项行动。

高丽红

10日,花园社区党总支组织社区楼长、协管员、党员巡逻队志愿者开展“地毯式”摸排工作,对辖区重点部位的乱堆乱放、公共场所秩序混乱、小区停车不规范等问题进行全面整治。

姜秀瑜

10日,河东社区组织20余名党员志愿者开展“清洁家园”行动,清理社区周边的垃圾。

董晓娟

日前,河东社区联合市第一机关幼儿园举办了“喜迎十九大,书香

伴成长”活动,并借此机会推动社区、园所、家庭三方携手,共同关注幼儿的绘本阅读,促进幼儿全方面健康发展。

肖文超

日前,荣成市中小学素质教育实践基地的50多名老师,在教课之余自愿担任保洁员、服务员等角色,言传身教带动学生。据悉,荣成市中小学素质教育实践基地于2010年正式投入使用,依托海洋文化和区域资源优势,设有汽车模拟驾驶、摄像及相片处理等三十多个实践活动功能室,目前每期能容纳学生400多人,年培训1万多人次,先后被授予“山东省科普教育基地”等称号。

董英霞

日前,荣成25中举行了喜迎十九大文艺汇演,以歌颂祖国为主题,节目内容健康向上,富有朝气,展示了师生良好的精神风貌。

尹红梅

为促进教师集体教学能力的发展,13日,第三实验幼儿园组织教师开展“同课同构”活动。在教师不同的领悟中,展现出不同的教学理解、教学风格和教学智慧,从而呈现出不同的教学效果,让活动“同中有异”。

张丽

日前,荣成市青山小学举行了歌咏比赛,进一步增强全校师生历史使命感、时代责任感和民族自豪感,增进了爱党、爱国、爱社会主义的美好情感。

于华玲

近日,荣成25中开展了“课前一支歌,提升精气神”活动,丰富了校园文化生活,陶冶了学生的情操,提升了学生的精气神,助推了良好校风、浓厚学风的形成。

尹红梅

近日,石岛实验小学开展了系列森林防火宣传教育活动,全面提高师生的森林防火意识和法律观念,以“小手拉大手”的形式将森林防火带入千家万户。

王丽杰

11日,荣成市府新小学邀请武警官兵到校举行了防暴安全演练,增强师生的安全防范意识。

张美华 张莉